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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

15.05.2023– 19.05.2023 

 

15.05.2023– 19.05.2023р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі    у 

зв’язку з продовженням строку дії на всій території України воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 6 лютого 2023 р. № 

58/2023, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 7 лютого 2023 р. № 2615-IX, розпорядження НАПН 

України  

№25-р від 15.02.2023 року «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», розпорядження НАПН 

України №82-Р «Про продовження карантину в Україні» від 25.08.2022 року, розпорядження БІНПО 

«Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15 лютого 2023 р № 01-02/05-Р та з 

урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України №1/7035-22 від 

27.06.2022р.) 

 

 

Відбулося відкриття  трьох  груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Дніпровського центру 

ПТО (Дніпропетровська область) 
29 ОД-V-60М 

2. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти  на базі 

Головинського вищого пофесійного училища нерудних 

технологій (Житомирська область) 

30 ОД-V-61В 

3. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі 

Житомирського професійного політехнічного ліцею 

(Житомирська область) 

30 ОД-V-62В 

  

Відбулися заняття другого етапу для чотирьох груп: ОД-ІІІ-34В, ОД-ІІІ-35В, ОД-ІІІ-36В, ОД-ІІІ-37М. 

 

Відбулося закриття  чотирьох  груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
Група 

1. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі Дніпровського 

регіонального центру ПТО (Дніпропетровська область) 
30 ОД-ІІ-16М 

2. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі 

Дніпровського регіонального центру ПТО (Дніпропетровська 

область) 

28 ОД-ІІ-17В 

3. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі 

Криворізького  професійного гірничо-металургійного ліцею 

(Дніпропетровська область) 

28 ОД-ІІ-18В 

4. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі Навчально-

наукового центру професійно-технічної освіти НАПН України 

(м.Київ) 

34 З-ІІ-19В 

 

 

Заняття у групах проводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, контактна інформація 

викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  
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У БІНПО ВІДБУВСЯ АТЕСТАЦІЙНИЙ ЕКЗАМЕН ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ОСВІТНЬОГО 

РІВНЯ «МАГІСТР» СПЕЦІАЛЬНОСТІ 053«ПСИХОЛОГІЯ» 

 

15 травня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України відбувся атестаційний екзамен для здобувачів освіти освітнього рівня «магістр» спеціальності 053 

«Психологія». 

Комплексний атестаційний екзамен – це надзвичайно важливий момент для магістрів, адже здобувачі повинні 

підтвердити рівень здобутих в інституті теоретичних знань, сформованих практичних умінь і навичок. 

Цьогоріч проведення атестаційного екзамену із психології відбулося в складі екзаменаційної комісії:  

Олена Ігнатович, голова комісії, завідувачка відділу психології праці Інституту педагогічної освіти і освіти 

дорослих імені Зязюна НАПН України, докторка психологічних наук,старша наукова співробітниця;  

Алла Лукіянчук, заступниця голови комісії, доцентка кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО 

ДЗВО «УМО», кандидатка психологічних наук, доцентка;  

Вікторія Сидоренко, членкиня комісії, директорка БІНПО ДЗВО «УМО», докторка педагогічних наук, 

професорка;  

Олег Фурс, член комісії, доцент кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО ДЗВО «УМО», 

кандидат психологічних наук; Марина Князєва, секретарка комісії, завідувачка навчального відділу БІНПО 

ДЗВО «УМО». 

Під час складання атестаційного екзамену було оцінено теоретичну підготовку студентів, їхні практичні вміння 

і навички, здатність застосовувати здобуті знання в професійній діяльності. Магістранти показали високий 

рівень підготовки та глибокі знання з обраної спеціальності. 

Вітаємо студентів з успішною здачею нкзамену. Бажаємо вдало використовувати здобуті під час навчання у 

БІНПО знання, сформовані вміння і навички та постійно розвиватися. 

 
 

 

У БІНПО ВІДБУЛАСЬ ВІДКРИТА ЛЕКЦІЯ ДЛЯ ПЕДАГОГІВ ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

 

16 травня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України відбулась відкрита лекція «Науково-методичний супровід професійного розвитку педагога П(ПТ)О в 

умовах воєнного стану» для майстрів виробничого навчання та викладачів ЗП(ПТ)О, які проходять курси 

підвищення кваліфікації.  

З великим зацікавленням долучились до відкритої лекції понад 150 учасників із Дніпропетровської, 

Житомирської, Чернігівської областей та міста Київ. 

Лекцію модерувала Вікторія Сидоренко, директорка Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, докторка педагогічних наук, професорка. У якості спікерів до лекції були 

залучені 5 науково-педагогічних працівника, завідувачів кафедр і структурних підрозділів БІНПО. 
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Вікторія Вікторівна зосередила увагу слухачів курсів підвищення кваліфікації на тому, що зміст програм 

підвищення кваліфікації зорієнтований на реалізацію принципів і моделей відкритої освіти, інтегрує основні 

методологічні підходи і принципи освіти дорослих, сприяє розвитку технологічної та цифрової культури, 

навичок освітнього самоменеджменту, інноваційного науково-методичного супроводу підготовки і підвищення 

кваліфікації сучасних фахівців. Директорка БІНПО ознайомила замовників освітніх послуг із стратегією 

розвитку БІНПО; дієвою інтегративною багаторівневою педагогічною системою науково-методичного 

супроводу професійного розвитку фахівців; напрямами цифрової трансформації та особливості єдиної освітньо-

цифрової екосистеми БІНПО; компетентнісно орієнтованими моделями підвищення кваліфікації фахівців у 

період воєнного стану та іншими актуальними напрями освітньої діяльності закладу. 

Андрій Єрмоленко, заступник директора з навчальної роботи БІНПО, кандидат політичних наук, ознайомив 

слухачів із напрямами наукової діяльності інституту та анонсував онлайн-заходи, які будуть проведені 

відповідно до Плану діяльності БІНПО на 2023 рік та в рамках ХІV Міжнародної виставки «Сучасні заклади 

освіти – 2023». Андрій Борисович ознайомив слухачів із діяльністю кафедри методики професійної освіти та 

соціально-гуманітарних дисциплін, її місією і візією, основними напрямами роботи, короткотерміновими 

програмами підвищення кваліфікації, системою науково-методичного забезпечення курсів підвищення 

кваліфікації. 

Окрему увагу було приділено особливостям вступної кампанії на «другий» магістерський рівень у 2023 році. 

Чітко розставлені акценти переваг навчання в БІНПО та знайомство із дорожньою картою вступника дозволить 

слухачам курсів визначити для себе не лише необхідну спеціальність, а й логіку вступу. Красномовним 

підтвердженням плюсів навчання в інституті стали відеозвернення із запрошенням будувати своє професійне 

майбутнє разом з родиною БІНПО від студентів та випускників закладу. 

Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО, кандидат педагогічних 

наук, доцент, презентував кадровий склад, місію, візію кафедри, шляхи партнерства із закладами професійної 

освіти. Окрему увагу Володимир Сергійович зосередив блоку під назвою «Ступінь магістра у БІНПО? Чи чули 

ви?», який був присвячений опису освітніх програм та освітньої діяльності, протягом яких можна продовжувати 

формувати коло своїх професійних інтересів саме на магістерському рівні. Магістратура у БІНПО – це такий 

формат навчання, коли студент має можливість усвідомлено обрати цікавий для нього напрямок і поглиблено 

займатися ним, паралельно отримуючи хорошу практику. Значну увагу свого виступу модератор приділив 

підготовці за (другим) магістерським рівнем в БІНПО за спеціальностями: 011 Освітні, педагогічні науки, 053 

Психологія, 073 Менеджмент. Родзинкою заходу стали емоційні виступи студентів-магістрантів про 

особливості навчання в БІНПО. 

Оксана Маслова, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну БІНПО, кандидатка 

фізико-математичних наук, презентувала актуальні в умовах воєнного стану електронні навчальні курси, які 

опановують слухачі під час проходження курсів підвищення кваліфікації на базі кафедри. Акцентувала увагу на 

тому, що науково-педагогічні працівники кафедри допомагають педагогам ЗП(ПТ)О опановувати нові навички 

у напрямах: використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, 

включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку; розвиток професійних 

компетентностей галузевого спрямування, у сфері безпеки та охорони праці тощо. 

Марина Князєва, завідувачка навчального відділу, представила основні функції підрозділу та його місію: 

планування, організацію, моніторинг якості та ефективності освітньої діяльності відповідно до вимог 

законодавства та стандартів вищої освіти, професійних та/або міжнародних стандартів, а також потреб 

замовників освітніх послуг. 

Дякуємо всім учасникам відкритої лекції за ефективну комунікацію та плідне партнерство!  

Команда БІНПО намагається максимально враховувати потреби учасників освітнього процесу ЗП(ПТ)О, 

аналізує запити, які є важливими для практиків. 
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ШАНОВНІ ДРУЗІ! МОЛОДІ НАУКОВЦІ, АСПІРАНТИ, ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ! 

ДО ДНІВ НАУКИ В УКРАЇНІ. ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ ВИШИВАНКИ 

Запрошуємо Вас взяти участь у ІІ-ій ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ СТУДЕНТСЬКІЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ 

КОНФЕРЕНЦІЇ «СОЦІАЛЬНО-ОСВІТНІ ДОМІНАНТИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ СУЧАСНОГО 

КОМПЕТЕНТНОГО ФАХІВЦЯ». 

Дата проведення: 18 травня 2023 року об 11:00. 

Місце проведення: Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту 

освіти» Національної академії педагогічних наук України. 

Мета конференції: обґрунтування соціальних та освітніх домінант підготовки сучасного компетентного фахівця 

в закладі вищої освіти, обговорення актуальних питань навчання і виховання сучасної молоді в період війни, 

стимулювання і підтримка наукової діяльності молоді, сприяння її успішному кар’єрному старту й 

професійному росту.  

Формат заходу: Всеукраїнська науково-практична конференція для молодих науковців, аспірантів, здобувачів 

освіти 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

1. Теоретичні і практичні засади підготовки сучасного компетентного фахівця: вітчизняний і зарубіжний досвід. 

2. Особливості підготовки конкурентоспроможного випускника ЗВО в період війни. 

3. Актуальність професії «психолог» у воєнний час. 

4. Розвиток компетентності молодих фахівців щодо прийняття ефективних управлінських рішень.  

5. Роль педагога вищої школи у формуванні національної еліти в умовах повоєнного відновлення України. 

6. Проєктування індивідуальної освітньої траєкторії майбутнього фахівця.  

7. Підготовка майбутніх психологів до надання ефективної психологічної допомоги.  

8. Ефективний адміністративний менеджмент як основа функціонування сучасного підприємства, установи, 

організації.  

Офіційні мови конференції: українська, англійська. 

Для реєстрації та участі у Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції просимо до 15 травня 

2023 року: 

• пройти реєстрацію за посиланням: https://forms.gle/AYcoqvKUBRnF9KZ56 

• надіслати текст доповіді, презентаційні матеріали (за умови виступу на пленарному чи секційному 

засіданнях); 

• надіслати тези для розміщення в Е-збірнику матеріалів конференції. 

Робота конференції передбачає проведення пленарного та секційних засідань в режимі онлайн. 

Посилання для підключення до пленарного засідання: https://us02web.zoom.us/j/89969655071...  

Ідентифікатор конференції: 899 6965 5071 

Код доступу: 520858 

Загальний доступ до трансляції пленарного засідання буде відкрито на ютуб-каналі БІНПО за посиланням: 

https://youtube.com/live/Hue7Zn2RB18 

Учасникам секційних засідань конференції посилання для підключення та інструкцію буде надіслано 17 травня 

2023 року. 

Тези доповідей учасників будуть розміщені в Е-збірнику матеріалів Всеукраїнської студентської науково-

практичної конференції.  

Реєстрацією на участь у конференції автори висловлюють згоду на розміщення доповідей, презентаційних 

матеріалів у мережі Інтернет. Матеріали розміщуються в авторській редакції.  

Учасники конференції, які взяли участь у конференції з доповідями або надіслали матеріали до Е-збірника, 

отримають сертифікат учасника та електронний збірник матеріалів Всеукраїнської студентської науково-

практичної конференції. 

Доповіді та презентаційні матеріали для участі необхідно надсилати до 15.05.2023 на електронну адресу: 

pptam2021@gmail.com з приміткою: «До участі у Всеукраїнській студентській науково-практичній 

конференції»  

ВИМОГИ ДО ЕЛЕКТРОННОГО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ (ТЕЗ) КОНФЕРЕНЦІЇ: 

Матеріали будуть розміщені в авторській редакції. Доповіді учасники подають українською або англійською 

мовами на сторінках формату А4 обсягом до 5 сторінок, відстань між рядками – 1,5 інтервал комп’ютерного 

стандарту, шрифт Times New Roman, кегель 14; поля: верхнє, нижнє, ліворуч, праворуч – 20 мм. 

Перший рядок: Назва доповіді, вирівнювання посередині, текст напівжирним шрифтом, усі великі літери. Один 

пропущений рядок. 

Другий рядок: Прізвище та ініціали автора, текст напівжирним шрифтом; науковий ступінь, вчене звання, 

посада, місце роботи курсивом. Вирівнювання посередині. Один пропущений рядок. 

Далі – текст доповіді із посиланнями на використані джерела. Один пропущений рядок. 

Список використаних джерел – подається в кінці тез та оформлюється відповідно до стандарту ДСТУ 8302:2015 

Приклад оформлення 

ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ПІДГОТОВЦІ 

КВАЛІФІКОВАНИХ РОБІТНИКІВ 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fforms.gle%2FAYcoqvKUBRnF9KZ56%3Ffbclid%3DIwAR1ajUnWnoOhh1Qxxw3_HONfGn3tNOW_deF245rKHB670ntMnZSds2OV9Xg&h=AT2-S2F2-7G5lKJ9XdsN_0b0KwQFYMrO6w3KaS0rIzF4ge1tppDsOtpJhOQL7dq8BQAws17viojqyYnihSRm3b8KaZZ8XVX43KsB2n9nHyY7PSD7YJm76YOYbjbVKy4LNtPX&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0ajlmSj4e6ECuROyTGchBzXDNJlEGMK1cah9J3VDXTxq5mYrljF3DUW5o_mBTLWzBTxJX4or9JPy5LqVnGr9nGnL2uQuNnkbWGW58RXWIsZT-4KBNg2DYh2Q7Ilf3akAAXkJXJf3pJp79v1FsPnNn2gDjKRHOFGQLMIoeBwsc9eHES-vaFoYhtBJ62uV8HRCLqsb3kcOwfaA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fus02web.zoom.us%2Fj%2F89969655071%3Ffbclid%3DIwAR0cQJMHXJ2SlPuj8XeYlMlfyOnxlRSnjROEG2c1g4khTR5iMq18LACyeTM&h=AT0hRCfX0BbCw25NbWUFlOq_-e3LYQWiakxk3D7BLtQAp7eXxK2UJIT9C_xobTn0rI1V2dosnQVQSBR3khGY3z7Ke1okrl-F3EZTla4Yw4_KaK__ANKMVsO6nWpxI1N7GDva&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0ajlmSj4e6ECuROyTGchBzXDNJlEGMK1cah9J3VDXTxq5mYrljF3DUW5o_mBTLWzBTxJX4or9JPy5LqVnGr9nGnL2uQuNnkbWGW58RXWIsZT-4KBNg2DYh2Q7Ilf3akAAXkJXJf3pJp79v1FsPnNn2gDjKRHOFGQLMIoeBwsc9eHES-vaFoYhtBJ62uV8HRCLqsb3kcOwfaA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fyoutube.com%2Flive%2FHue7Zn2RB18%3Ffbclid%3DIwAR1MbO1BtvyBOb37qjkxRCd2zrVfIC9hwZ-4IiCM3b0N8_6nZZV5ao61DBo&h=AT1Owuh0Q388yPr6bFPlmQPb3L2BmCUNjHNxwXF4X1eL2BhWb2nX7-nFfkzckuzYVNviHDGfocgWMUQlLxTy-tKfqSqnBJZPmjKbXOZ4a7Yhs-NRTJ_T1VtA50mKzP8YnM9t&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0ajlmSj4e6ECuROyTGchBzXDNJlEGMK1cah9J3VDXTxq5mYrljF3DUW5o_mBTLWzBTxJX4or9JPy5LqVnGr9nGnL2uQuNnkbWGW58RXWIsZT-4KBNg2DYh2Q7Ilf3akAAXkJXJf3pJp79v1FsPnNn2gDjKRHOFGQLMIoeBwsc9eHES-vaFoYhtBJ62uV8HRCLqsb3kcOwfaA
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Петренко М.М., аспірант кафедри педагогіки, психології та менеджменту Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України 

ТЕКСТ ДОПОВІДІ 

Список використаних джерел (за необхідності) 

Додатки (за необхідності) 

Контактні особи організаційного комітету:  

Кулішов Володимир Сергійович – завідувач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, к.пед.н., доцент, е-

mail: kulishov_04@ukr.net, тел.: 099-048-01-02 

Кучерак Ірина Володимирівна – доцентка кафедри педагогіки, психології та менеджменту, к. пед. н., е-mail: 

i.kucherak@gmail.com, тел.: 098-226-89-97 

Пахомов Ілля Володимирович – старший викладач кафедри педагогіки, психології та менеджменту, е-mail: 

pahomov.ilya@ukr.net, тел.: 099-415-80-40 

Фінансова основа проведення заходу: БЕЗКОШТОВНО 

 

 
 

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА БІНПО ПІДГОТУВАЛА ДО ДНЯ НАУКИ В УКРАЇНІ ВІРТУАЛЬНУ 

КНИЖКОВУ ПОЛИЦЮ «ПРОГРЕС ЧЕРЕЗ ДОСЛІДЖЕННЯ» 

 

День науки – професійне свято працівників науки України, встановлене згідно з Указом Президента від 14 

лютого 1997 року. Цьогоріч свято припадає на 20 травня. 

Мета свята – вшанування наукових традицій, досягнень українських учених, якими заслужено пишається і на 

яких покладає великі сподівання наша держава. І відзначається воно всією науковою громадськістю і всім 

суспільством, що справедливо вбачає в науці засіб, який дозволяє не лише узагальнювати й аналізувати 

досягнуте, а й відкриває шлях до наступних позитивних зрушень у всіх сферах діяльності.  

Завдяки науковим знанням розвиваються економіка й соціальна сфера, отримують потужні імпульси культура й 

мистецтво. 

Надважкі виклики, з якими зіткнулася Україна, дають можливість побудувати сучасну систему відносин науки 

та суспільства, підвищити її актуальність у науково-технічному прогресі, сфері інноваційної діяльності та 

посиленні обороноздатності країни. 

З огляду на потреби сьогодення складно переоцінити роль і значення наукових досліджень, завдяки яким 

розробляються нові та вдосконалюються вже наявні методи пізнання. Розвиток та ефективна реалізація 

наукових досліджень у вищих навчальних закладах створює передумови для підготовки, насамперед, 
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висококваліфікованих спеціалістів, здатних до креативної роботи, конструктивного мислення, прогнозування 

подальшого розвитку науки тощо. 

З нагоди відзначення Дня науки в Україні наукова бібліотека БІНПО підготувала віртуальну книжкову полицю 

«Прогрес через дослідження». На книжковій полиці представлено навчальні посібники та монографії, які 

будуть корисними для магістрів, аспірантів, науковців, викладачів різних за профілем закладів вищої освіти. 

Режим доступу: http://surl.li/hdagq. 

 
 

У БІНПО ВІДБУВСЯ МАРАФОН БЕЗПЕКИ У РАМКАХ ХІV МІЖНАРОДНОЇ ВИСТАВКИ «СУЧАСНІ 

ЗАКЛАДИ ОСВІТИ – 2023» 

17 травня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України відбувся «Марафон безпеки» «Охорона праці і безпека життєдіяльності педагога ЗП(ПТ)О в умовах 

воєнного стану» у рамках ХІV Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2023».  

Організатором заходу виступили науково-педагогічні працівники кафедри технологій навчання, охорони праці 

та дизайну Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України. 

У заході взяли участь понад 100 учасників, науково-педагогічні працівники, педагогічні працівники ЗП(ПТ)О, 

роботодавці, ключові внутрішні і зовнішні стейкголдери. 

Під час марафону учасники практично розглянули вимоги щодо організації безпечного робочого місця, 

включаючи правила експлуатації обладнання та інструментів, організацію освітлення, вентиляцію та 

електробезпеку; ознайомились з принципами охорони праці, включаючи ідентифікацію потенційних ризиків; 

отримали інструменти та методики для аналізу потенційних ризиків і загроз, що можуть виникнути під час 

освітнього процесу, зокрема в робочому середовищі. Було наголошено на важливості розвитку цифрової 

грамотності серед педагогічного персоналу, а також здобувачів освіти для ефективного та безпечного 

використання новітніх цифрових та інноваційних технологій. 

Тематика питань під час марафону була такою: підвищення рівня свідомості педагогічних працівників щодо 

загроз, пов’язаних з умовами воєнного стану, і методів їх управління; упровадження передових підходів до 

організації системи охорони праці ЗП(ПТ)О; забезпечення обміну досвідом та кращими практиками між 

педагогами ЗП(ПТ)О з різних країн; створення міжнародної платформи для співпраці та спільних проектів у 

галузі охорони праці; популяризація інноваційних технологій і рішень, спрямованих на покращення безпеки 

життєдіяльності педагогів і студентів ЗП(ПТ)О; розроблення практичних рекомендацій щодо покращення 

системи охорони праці в ЗП(ПТ)О в умовах воєнного стану. 

Модератори «Марафону безпеки» виступили з науковими доповідями:  

Оксана Маслова, в.о. завідувача кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, кандидатка фізико-математичних 

наук, доцентка з науковою доповіддю: «Безпека на робочому місці в епоху цифрової революції: нові технології 

та ризики»;  

Марія Здімалова, доцентка кафедри математики та нарисної геометрії Будівельного факультету Словацького 

технічного університету в Братиславі, кандидатка наук, з науковою доповіддю: «Особливості забезпечення 

безпеки праці в умовах пандемії COVID-19: досвід навчальних закладів Словаччини»;  

Олександр Самойленко, професор кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, доктор педагогічних наук, доцент, з 

науковою доповіддю: «Інноваційні технології як складова зниження ризиків нещасних випадків на робочому 

місці»;  

Світлана Швидка, доцентка кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, кандидатка фізико-математичних наук, 

доцентка, з науковою доповіддю: «Новітні технології з охорони праці як ключовий чинник у підвищенні 

ефективності освітнього процесу закладів професійної освіти»;  

Юрій Нечипоренко, доцент кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, кандидат технічних наук, доцент, з науковою 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhdagq%3Ffbclid%3DIwAR0AKCrhDX9ExMpGnKxXQpwDbr_xfLycCMJ6Sr_R3MKg4QQquknJ4-jkmXI&h=AT1gfJBPRj3JyKuSfpdcHlidsrkZN-LHu2nI_Ydke78h2B_Wrf1-0Qr_SIpwXzbVKtXc4xsWjYz9LPFx8rTtQE79gEv7QgXpj7YsKGFB3H0G_BcZ6MtF9En8G9ic4TZQQGbB&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1F-9auZlMVxf6qupZtZW2vMzxAFKVOt-e0cG20pTeBekzckvq3WekbteIMv__LK52q6PBugW-k7QvaY3_XMtGHRW0T3pH5SqzeaM-1mngJ_xWdOU77wwHrwJYgGEX3IwmPzzocOZ1DGXFR3zMhuh8KsqOoMi5_LonkidoAOqb9tgBxhud5R1cDHhomdD-r-1sNMKOyt7G3rw
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доповіддю: «Культура безпеки на робочому місці: як підвищити мотивацію працівників до дотримання правил 

охорони праці»;  

Ірина Гончарова, старша викладачка кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України з науковою доповіддю: «Інтеграція 

ризикоорієнтованого підходу до охорони праці в освітній процес у закладах професійної освіти». 

Учасники «Марафону безпеки» зазначили, що безпека праці та здоров’я на робочому місці є важливими 

аспектами життєдіяльності кожної людини, а в закладах професійної освіти це питання є особливо актуальним. 

Для досягнення мети забезпечення безпеки на робочому місці в закладах освіти необхідна не тільки відповідна 

кваліфікація педагогічних кадрів, але й розробка та впровадження відповідних програм, використання новітніх 

технологій та ризикоорієнтованого підходу до охорони праці. 

Дякуємо всім учасникам за активну участь та цікаві доповіді. Бажаємо успіхів у подальшій роботі та 

запрошуємо на наші майбутні заходи, що будуть спрямовані на підтримку та розвиток педагогічної спільноти!  

Віримо, що саме разом зможемо забезпечити безпечне і комфортне освітнє середовище в ЗП(ПТ)О. 

Повний запис «Марафону безпеки» в рамках ХІV Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2023» 

розміщено у відкритому доступі на ютуб-каналі БІНПО: https://youtu.be/0XtkBv2MB7s 

 
 

 

ВІТАЄМО ІЗ ВСЕУКРАЇНСЬКИМ ТИЖНЕМ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

22 травня розпочинається тиждень професійно-технічної освіти — нагадування про її важливість і цінність.  

Основна ідея — об’єднати людей, бізнес і заклади професійної освіти: 

людям — набути навичок, яких потребує ринок праці; 

бізнесу — подолати проблему дефіциту фахівців; 

профтехам — стати спроможними навчати швидко і якісно. 

Професійно-технічні спеціальності не лише потрібні на ринку праці, а й дозволяють реалізувати творчі 

здібності у дизайні, садівництві, сфері краси чи будівництві. 

«Одна з наших цілей — зробити профосвіту якісною, гнучкою і сучасною. Популярною серед школярів, 

дорослого населення, бізнесу. Ми хочемо бачити, як вже за кілька років школярі обирають профтех не тому, що 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2F0XtkBv2MB7s%3Ffbclid%3DIwAR2IcWAjNz6OQd1MYxY87VT-XkpxTgwFTeikW1bwv7Vgz-CPTesTKk4NLZo&h=AT0H4xmaH5ijSqWoNARtmtspbj13pkglq1RK7EbB00MKxe5wHyxTcUz_4Dlvj7nYos3pGshDm0gZxgT2MXoc0a-lnLRPQqTdoPb-Ghy1S4QDJ78s4ZWfgauYY-gDIXUbIEJc&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3KQUinVr7nQ5AxrlO78d4nQZPJFb1fCVH5mbTUTJt6JXI4zPDCAtEbPJVpgRed4Smbf1b7XpMBUGDd5ghGp1gjo3rR5tzG4MoOjjTJcJqRWIyvP7wBLSV0nMAOB2_4d228o396JhNbizAIpVrcPtAXTR_iZ66BbNhKCcGOA1EgQBcgmeaSZR6TtYq3AFCf-X7S_LGnQH3VTA
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не вступили до ЗВО, а через бажання навчитися цікавої їм професії та бути затребуваними фахівцями на ринку 

праці», — зазначив міністр освіти та науки Оксен Лісовий. 

Програма національних заходів: bit.ly/3BMjnoz 

Програма регіональних заходів: bit.ly/3IxsyND 

Програма заходів міжнародних та бізнес-партнерів: bit.ly/43fnN38 

Кожен день національної програми тижня профосвіти буде присвячений важливим питанням та рішенням у 

сферах: розвиток людського капіталу, зміни в онлайн-навчанні, профорієнтація та навчання дорослих. Заходи 

проходитимуть наживо та онлайн та національному та регіональному рівнях — приєднуйтесь і ставайте 

частинкою маленького свята великого і перспективного руху професіоналів! 

Тиждень професійно-технічної освіти проходить у межах Європейського року навичок, організованого 

Європейською комісією. 

 

 
 

 

У БІНПО ВІДБУЛАСЯ ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКА СТУДЕНТСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 

КОНФЕРЕНЦІЯ «СОЦІАЛЬНО-ОСВІТНІ ДОМІНАНТИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ СУЧАСНОГО 

КОМПЕТЕНТНОГО ФАХІВЦЯ» 

18 травня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України відбулася ІІ-а Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Соціально-освітні 

домінанти професійної підготовки сучасного компетентного фахівця». Проведення ІІ Всеукраїнської 

студентської науково-практичної конференції приурочене до Дня науки в Україні та Всесвітнього Дня 

вишиванки. 

Мета Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції: обґрунтування соціальних та освітніх 

домінант підготовки сучасного компетентного фахівця в закладі вищої освіти, обговорення актуальних питань 

навчання і виховання сучасної молоді в період війни, координація науково-дослідної роботи. 

Було зареєстровано понад 200 осіб, на пошту організаційного комітету конференції подано 80 тез доповідей 

студентів та аспірантів вітчизняних закладів вищої освіти. На конференції зафіксовано понад 150 точок 

підключення, працювали три студентські секції. 

У конференції взяли участь представники 18 провідних вітчизняних закладів вищої та фахової передвищої 

освіти. 

Модераторами Всеукраїнської конференції виступили – Володимир Кулішов, завідувач кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту БІНПО, кандидат педагогічних наук, доцент, та Оксана Надточій, здобувачка ІІ 

курсу освітнього ступеня «магістр» спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» БІНПО.  

До Дня вишиванки колектив Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти організував флешмоб 

«Вишивана країна БІНПО». Одягнувши вишиванку, кожен співробітник, здобувач освіти, замовник освітніх 

послуг показує єдність, незламність і красу українського народу. З один день відеоролик набрав 1150 

переглядів у соцмережах. До флешмобу приєдналися педагоги, здобувачі освіти з різних куточків України. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3BMjnoz%3Ffbclid%3DIwAR10XYQ-FK2ynyz5bns9-lD21TvMuzvM4FbRFfGqpC0K8auQQh4i0BOY21U&h=AT3Cf4h4eQ_ogtMvVn55D0uH9CLQl8YOdDCN3B1UM9ta8ChStqSYzJdanPJ2dNlTH6eeLJa4CY1XBvj4BQJ9HVgxY6BbyEqzJbYYCfQWPoBlkxwpRsw0RJrkVrvjSdevYa_5&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Q2fnPn94ekYAbCgv44ZM67iUT79DZQUcV-kv6T8Laz5qx7SQEWmfN75E6MrAajfixm3ZTQwK8SGSQ-uF9awlDPbuK2D9PUbMr6wxK7TBYjEZytrGTuJSvFeqF7b4OT-j6TmAnft1trak61TwAy3S6IiRZlqSEg7-bBpgPVvaatwaQweoH_qBxiFZBHny9F2tkGVbt8za9zA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F3IxsyND%3Ffbclid%3DIwAR1ajUnWnoOhh1Qxxw3_HONfGn3tNOW_deF245rKHB670ntMnZSds2OV9Xg&h=AT3juAQnn0LZUTGr57IlNgeslndHtm0SOxr5VINtUtXgWSrsdf_FZa7XBU2wiAwrntHz3MDPzgR2Oomm7pGQJfuH1LWf9DCbYF-t8RqSEV6NcDjfYWddsw97pS3oH2VbiyAY&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Q2fnPn94ekYAbCgv44ZM67iUT79DZQUcV-kv6T8Laz5qx7SQEWmfN75E6MrAajfixm3ZTQwK8SGSQ-uF9awlDPbuK2D9PUbMr6wxK7TBYjEZytrGTuJSvFeqF7b4OT-j6TmAnft1trak61TwAy3S6IiRZlqSEg7-bBpgPVvaatwaQweoH_qBxiFZBHny9F2tkGVbt8za9zA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fbit.ly%2F43fnN38%3Ffbclid%3DIwAR0rEooyFwV8jOe1Ts_rLwwXMGXqRS7WikWq44HFKg_gU5St6wCOR8uDvU8&h=AT3sB9nM7ECImd-99XCJLbIfYHXoLMaq7mjd6FybFExhMUFQZ8KJ3ofIDK4gH9kBIzd7zhqvikjbj2-a5k_dHW0tWoeIzZAGPigFk7BrQFYINaSuSBJjiOvv75tq2zcGctgH&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3Q2fnPn94ekYAbCgv44ZM67iUT79DZQUcV-kv6T8Laz5qx7SQEWmfN75E6MrAajfixm3ZTQwK8SGSQ-uF9awlDPbuK2D9PUbMr6wxK7TBYjEZytrGTuJSvFeqF7b4OT-j6TmAnft1trak61TwAy3S6IiRZlqSEg7-bBpgPVvaatwaQweoH_qBxiFZBHny9F2tkGVbt8za9zA
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Роботу конференції відкрила директорка БІНПО, докторка педагогічних наук, професорка Вікторія Сидоренко, 

яка привітала учасників конференції. У науковій доповіді «Кваліфікаційний розрив на ринку праці України: 

стан і механізми його подолання» звернено увагу на проблему невідповідності кваліфікаційних навичок 

випускників ЗВО сучасним запитам ринку праці. Вікторія Вікторівна проаналізувала фундаментальні причини 

так званої «кваліфікаційної ями», яка сьогодні поширена в усіх країнах світу та призводить до того, що 

випускники закладів освіти не можуть знайти роботу за спеціальністю і йдуть працювати на посади, які не 

відповідають їхній кваліфікації. 

До Дня науки в Україні вручено нагороди і подяки здобувачам освіти, науково-педагогічним працівникам та 

ключовим стейкголдерам: 

• у номінації: «Кращий стейкголдер року – 2023» відзначено Вікторію Баркар, директорку ДНЗ «Білицький 

професійний ліцей» Донецької області; Ларису Товстоног – завідувачку ДНЗ «Дзвіночок» Чабанівської ОТГ; 

• у номінації «Лідер студентського самоврядування – 2023», нагороду отримала Наталія Ткач – голова Колегії 

студентського самоврядування, здобувачка ІІ курсу освітнього ступеня «магістр» спеціальності 053 

«Психологія» БІНПО; 

• у номінації «За наукові та освітні досягнення – 2023» відзнаку отримала Лідія Горошкова, професорка 

кафедри педагогіки, психології та менеджменту, докторка економічних наук, професорка, яка підготувала 

упродовж 2022-2023 рр. 7 переможців Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів студентських наукових робіт; 

• у номінації «Професійне партнерство і співпраця» нагороду отримала Олена Васильєва, декан факультету 

міжнародного туризму та економіки НУ «Запорізька політехніка», докторка економічних наук, професорка. 

Серед здобувачів освіти БІНПО нагороди отримали: Ольга Лебідь, здобувачка І курсу освітнього ступеня 

«Магістр» спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, у номінації «Кращий магістрант року – 2023», Марія 

Єрмолович, здобувачка І курсу освітнього ступеня «Магістр» спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки, у 

номінації «Творчий прорив року – 2023». 

За результами конкурсу «Кращий викладач БІНПО 2023» перемогу здобула Вікторія Сидоренко, директорка 

БІНПО, докторка педагогічних наук, професорка. 

Учасників конференції привітала Наталія Муранова, проректорка з науково-педагогічної, освітньої роботи та 

міжнародних зв’язків ДЗВО «Університет менеджменту освіти», докторка педагогічних наук, професорка, яка 

відзначила плідну роботу колективу БІНПО та вагомий внесок у підготовку сучасного конкурентоспроможного 

фахівця. 

З привітальними словами до учасників конференції виступили: Thierry Mаск, головний директор Sinapse Print 

Simulators (Франція); Олена Васильєва, член-кореспондент Академії економічних наук України, декан 

факультету міжнародного туризму та економіки Національного університету «Запорізька політехніка», 

докторка економічних наук, професорка; Наталія Ткач, голова Колегії студентського самоврядування, 

здобувачка ІІ курсу освітнього ступеня «магістр» спеціальності 053 «Психологія» Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України; Enn Kerner, віце-президент «Естонського Союзу 

Інженерів» та член консультативної ради «Міжнародного гуртка освітніх інститутів графіки, медіа технологій 

та менеджменту поліграфії» (Естонія). 

На пленарному засіданні з науковими доповідями виступили:  

Василь Триснюк, завідувач відділу досліджень навколишнього середовища Інституту телекомунікацій і 

глобального інформаційного простору НАН України, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, із 

науковою доповіддю: «Освіта і наука у повоєнній відбудові України»;  

Михайло Жук, доцент кафедри соціально-гуманітарної освіти Сумського обласного інституту післядипломної 

педагогічної освіти, кандидат філософських наук, доцент, із науковою доповіддю: «Український вимір освіти 

4.0: виклики та трансформаційні зміни»;  

Анна Яцишин, заступниця голови Ради молодих вчених НАПН України, провідна наукова співробітниця 

Інституту цифровізації освіти НАПН України, докторка педагогічних наук, із науковою доповіддю: «Рада 

молодих вчених як середовище для розвитку організаторських та лідерських якостей особистості»;  

Юрій Скиба, заступник директора з наукової роботи Інституту вищої освіти НАПН України, доктор 

педагогічних наук, доцент, із науковою доповіддю: «Студентське самоврядування та його роль у забезпечення 

якості вищої освіти»); Станіслав Горошков, здобувач І курсу освітнього ступеня «Бакалавр» спеціальності 101 

«Екологія» НУ «Києво-Могилянська академія», із науковою доповіддю: «Risk management and lost profits 

calculations of business entities»; Дмитро Крушельницький, здобувач І курсу освітнього ступеня «магістр» 

спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

ДЗВО «УМО» НАПН України, із науковою доповіддю: «Інноваційні технології навчання у закладі освіти». 

Науковий дискурс було спрямовано на вирішення актуальних питань професійної підготовки сучасного 

компетентного фахівця. Підсумки пленарного засідання підвела директорка БІНПО Вікторія Сидоренко, яка 

зазначила, що такий формат наукових дискусій надає новий імпульс та підтримку подальшому професійному 

розвитку сучасних фахівців. 

Конференція продовжила роботу у трьох секціях. Цікавим та професійно-зорієнтованим було обговорення 

питань на засіданнях секцій, що розглянули теоретичні і практичні аспекти підготовки фахівців із психології, 

освітніх, педагогічних наук та менеджменту.  
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Завдяки відкритому простору не було бар’єрів у спілкуванні, усі охочі мали можливість ставити запитання, 

ділитися досвідом, проєктувати шляхи майбутньої професійної діяльності. 

Запис пленарного засідання Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Соціально-освітні 

домінанти професійної підготовки сучасного компетентного фахівця» можна переглянути на ютуб-каналі 

БІНПО за посиланням: https://www.youtube.com/watch?v=Hue7Zn2RB18 

 
 

  

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fwatch%3Fv%3DHue7Zn2RB18%26fbclid%3DIwAR1d3Nn9UjcYFoxVtulJ8bwaTuoWSj47WTna6t9mrEMBSwXHkW21CZIaEIc&h=AT3G8mYiyqu-Rxp3UgzDR9s3Q-UgXwnr5Y4la8_XLsQbudXAdnkOE0sx8n0DziAkyNHGHt7kZ2QunBZvMn4UgeGSv3IS4aiQ-Z3r7Uz5nBU5VJIYd-KLCNOnkbgiYWNl9pU7&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2LDf3J4uZAj9w9-OsJdrf-TC1vNKwwALzChUUnl5sHxDI9Ad8TA6azdLoGSjGamhCbmv2y0M7dj3_JRV5wWCto0iVFhzpcXt1B1lDDo6sbxSLntvBVgb8P2J8y0aO4cwrZAwUcIXi1A0J8ImM_f3NBQ4xt0WZPNkN1ZFBlmCr2vjDFZeU
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 І етап – організаційно–настановчий 

 

ОД-V-60М, тьютор Кучерак І.В. 

Понеділок, 15.05.2023 

 

 

 

 



12 
 

   
 

 

 

 

 

 

 



13 
 

   
 

 

 

 
 

 

 

 
 



14 
 

   
 

 

 
 

 

  

 



15 
 

   
 

 

 

 

 

 



16 
 

   
 

 

Вівторок, 16.05.2023 
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Середа, 17.05.2023 
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Четвер, 18.05.2023 
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П’ятниця, 19.05.2023 
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36 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 І етап – організаційно–настановчий 

 

ОД-V-61В, тьютор Пахомов І.В. 

 
 

Понеділок 15.05.2023 
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Вівторок 16.05.2023 
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Середа 17.05.2023 
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Четвер 18.05.2023 

 
Слухачі групи взяли участь у І Всеукраїнської студентської науково-

практичної конференції «Соціально-освітні домінанти професійної підготовки 

сучасного компетентного фахівця» 
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П’ятниця 19.05.2023 
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63 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 І етап – організаційно–настановчий 

 

ОД-V-62В, тьютор Самойленко О.М. 

Понеділок, 15.05.2023            
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Понеділок, 15.05.2023 

 

 



65 
 

   
 

 
 

 
 

 

Понеділок, 15.05.2023 
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Вівторок, 16.05.2023 
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Вівторок, 16.05.2023 
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Вівторок, 16.05.2023 
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Середа, 17.05.2023 
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Середа, 17.05.2023 
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Середа, 17.05.2023 
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Четвер, 18.05.2023 
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Четвер, 18.05.2023 
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Четвер, 18.05.2023 
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П’ятниця, 19.05.2023  
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П’ятниця, 19.05.2023  
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П’ятниця, 19.05.2023 

 

 



85 
 

   
 

 

 
П’ятниця, 19.05.2023  
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87 
 

   
 

 
 

 

 

 

 
  



88 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІІ-34В, тьютор Шевчук С.С. 

Вівторок 16.05.2023 
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91 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 



92 
 

   
 

Четвер 18.05.2023 

 

 

 

 



93 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 
  



94 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІІ-35В, тьютор Фурс О.Й. 

вівторок, 16.05.2023 року 
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вівторок, 16.05.2023 року 
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97 
 

   
 

 

 

 

 

середа, 17.05.2023 року 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІІ-36В, тьютор Маслова О.В. 
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105 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІ етап – дистанційний 

 

ОД-ІІІ-37М, тьютор Юденкова О.П. 

 

15 травня 2023 року, понеділок 
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17 травня 2023 року, середа 
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109 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



110 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

ОД-ІІ-16М, тьютор Чертов В.І. 

Понеділок, 15.05.2023 
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Вівторок, 16.05.2023  
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Середа,17.05.2023 
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Середа,17.05.2023 
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Четвер, 18.05.2023 
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П’ятниця, 19.05.2023 
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132 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

ОД-ІІ-17В, тьютор Геревенко А.М. 

 

  

Понеділок 15.05.2023 
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Вівторок 16.05.2023 
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Середа 17.05.2023 
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Четвер 18.05.2023 
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П’ятниця 19.05.2023 
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154 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

ОД-ІІ-18В, тьютор Самойленко О.М. 

Понеділок, 15.05.2023            
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Понеділок, 15.05.2023 
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Понеділок, 15.05.2023 
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Вівторок, 16.05.2023 
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Вівторок, 16.05.2023 
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Вівторок, 16.05.2023 
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Середа, 17.05.2023 
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Середа, 17.05.2023 

 
 

 

 

Середа, 17.05.2023 
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Четвер, 18.05.2023 
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Четвер, 18.05.2023 
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Четвер, 18.05.2023 
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П’ятниця, 19.05.2023  
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175 
 

   
 

 

 
 

 

 

 

 
  



176 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

 

З-ІІ-19В, тьютор Мандрагеля В.А. 

12.00-13.20  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s МОДУЛЬ №4. ОСВІТНІ ІННОВАЦІЇ В ПРОФЕСІЙНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГА ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ   

ЗМ 4.1 Інновації в освіті в умовах євроінтеграції 

України, трансформації світового, європейського 

та вітчизняного ринків праці (онлайн) 

семінарське 

заняття  

професор 

Мандрагеля В.А. 

 

 
 

 



177 
 

   
 

 

 

 
 

 13.30-14.50  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s МОДУЛЬ №4. ОСВІТНІ ІННОВАЦІЇ В ПРОФЕСІЙНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГА ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ   

ЗМ 4.2. Використання онлайн-інструментів для 

синхронного та асинхронного навчання в ЗПО 

(онлайн) 

семінарське 

заняття  

Ст. викладач  

Геревенко А.М. 

 

 
 



178 
 

   
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



179 
 

   
 

16.05.2023. 

 12.00-13.20  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s МОДУЛЬ №5. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В 

ЗАКЛАДІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ   

ЗМ 5.4. Науково-методичний супровід 

професійного розвитку педагога П(ПТ)О в умовах 

воєнного стану (онлайн) 

інтернет- 

лекція  

викладачка  

Кривобок А.С. 

 

 
 

 



180 
 

   
 

 
 

 

 
 

 

 

 



181 
 

   
 

 

 13.30-14.50  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s МОДУЛЬ №2. ПЕДАГОГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ І 

ПСИХОЛОГІЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ   

ЗМ 2.2. Соціально-педагогічна робота зі 

здобувачами освіти у ЗП(ПТ)О (онлайн) 

Інтернет- 

лекція  

Ст. викладач  

Пахомов І.В. 

 

 
 

 

 
 

 



182 
 

   
 

 
 

 

17.05.2023. 

 

 

 12.00-13.20  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s МОДУЛЬ №5. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В 

ЗАКЛАДІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ   

ЗМ 5.1. Інноваційні технології в роботі педагога 

закладу професійної освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття  

доцент  

Кулішов В.С. 

 

 



183 
 

   
 

 
 

 

 
 

 

 

13.20-14.50  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s 

 МОДУЛЬ №3. ДИДАКТИКА ПРОФЕСІЙНОЇ 

ОСВІТИ ЗМ  

3.3 Форми організації освітнього процесу в 

ЗП(ПТ)О (онлайн) 

семінарське 

заняття  

доцентка  

Масліч С.В. 

 



184 
 

   
 

 
 

 
 



185 
 

   
 

 
 

 

18.05.2023 

 

 

 

12.00-13.20  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s 

 МОДУЛЬ №3. ДИДАКТИКА ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

ЗМ  

ЗМ 3.3.  Дуальна форма навчання як складник 

соціального партнерства в ЗП(ПТ)О  (онлайн) 

семінарське 

заняття  

Ст. викладачка  

Баркар В.І.. 

 

 



186 
 

   
 

 

 
 

 
 

 



187 
 

   
 

 
 

 

 

 

 
 13.30-14.50  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s МОДУЛЬ №1. ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ ТА 

ОХОРОНА ПРАЦІ В ЗП(ПТ)О  

ЗМ 1.3. Платформи та сервіси дистанційного 

навчання з охорони праці ЗПО (онлайн)  

Семінарське 

заняття  

професор 

Самойленко О.М.   

 

 
 



188 
 

   
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 



189 
 

   
 

19.05.2023 

 

 

10.00-11.20  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s 

  

 

 

ЗАХИСТ ВИПУСКНИХ РОБІТ (онлайн) 

 професор 

Мандрагеля В.А., 

доцент Єрмоленко 

А.Б, викладачка  

Кривонос А.С. 

 

 

 
 

 



190 
 

   
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



191 
 

   
 

На платформі 

 
15.05.2023 

 

 

 

 15.00-16.20  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s МОДУЛЬ №4. ОСВІТНІ ІННОВАЦІЇ В ПРОФЕСІЙНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГА ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ   

ЗМ 4.2. Використання онлайн-інструментів для 

синхронного та асинхронного навчання в ЗПО  

семінарське 

заняття  

Ст. викладач  

Геревенко А.М. 

 

 

 

 
 

 



192 
 

   
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



193 
 

   
 

16.05.2023 

 

 

 15.00-16.20  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s МОДУЛЬ №2. ПЕДАГОГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ І 

ПСИХОЛОГІЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ   

ЗМ 2.2. Соціально-педагогічна робота зі 

здобувачами освіти у ЗП(ПТ)О  

семінарське 

заняття  

Ст. викладач  

Пахомов І.В. 

 

 

 
 

 



194 
 

   
 

 
 

 

17.05.2023 

 

 

15.00-16.20  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s 

 МОДУЛЬ №3. ДИДАКТИКА ПРОФЕСІЙНОЇ 

ОСВІТИ ЗМ  

3.3.  Форми організації освітнього процесу в 

ЗП(ПТ)О  

семінарське 

заняття  

доцентка  

Масліч С.В. 

 
 

 



195 
 

   
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



196 
 

   
 

18.05.2023 

 

 

 
 15.00-16.20  

M
ic

ro
so

ft
 T

ea
m

s МОДУЛЬ №1. ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ ТА 

ОХОРОНА ПРАЦІ В ЗП(ПТ)О  

ЗМ 1.3. Платформи та сервіси дистанційного 

навчання з охорони праці ЗПО  

Семінарське 

заняття  

професор 

Самойленко О.М.   

 

 

 

 



197 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

  



198 
 

   
 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-V-26 ВМ г/р, тьютор Шевчук С.С. 

Понеділок 15.05.2023, заняття Шевчук С.С. 
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200 
 

   
 

 

 



201 
 

   
 

 

 



202 
 

   
 

 

 

 

 

 

 



203 
 

   
 

 

Вівторок 16.05.23 

 

12-00 – 14-50 

 



204 
 

   
 

 

 



205 
 

   
 

 

 



206 
 

   
 

 

 

15-00 – 16-20 (на платформі) 

 



207 
 

   
 

 

 

Середа, 17.05.2023 

 

 



208 
 

   
 

12-00 - 14-50 (спецкурс онлайн) 

 

 



209 
 

   
 

 

 



210 
 

   
 

 

 

15-00 – 16-20 (спецкурс на платформі) 

 



211 
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